
 

 

 

 

 

―柳本選手の応援金目録を贈呈しました― 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

オリンピック男子水泳８００ｍリレー予選の日に合わせて、７月２７日（火）に柳本幸之介

選手への応援金の目録と、黒川小学校の児童たちによる寄せ書きを贈呈しました。 

小島区長会長から応援金の目録と寄せ書きが書かれた日本国旗を受け取られた柳本選手のお

母さまは、「今日頂いた物の写真を本人に送ります。ありがとうございます。」とおっしゃられ

ておりました。 

同日の予選では、惜しくも決勝進出とはなりませんでしたが、第一泳者として、特に前半 100

ｍは個人記録に近いタイムで立派な泳ぎを見せてくれていました。 

柳本選手のこれからの活躍を、町民一丸となって応援しましょう！ 

  また、皆さんからの応援金は７月末をもって集計をし、８月初旬にお渡しする予定です。 

  暖かいご寄附、ありがとうございました！ 

  そして、柳本選手、オリンピック競技への出場お疲れ様でした！ 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

    ８月の主な予定 
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 夏の交通安全県民運動へのご協力ありがとうございました。 

 黒川町では、コミュニティセンター前の看板での懸垂幕の 

設置や、町内各地区ののぼり旗の設置、常会での一声活動や 

町内広報活動等を行いました。 

また、夏のキャンペーン活動として、町内を車で走る方へ 

交通安全啓発グッズやお菓子などを配布しています。 

黒川町では、飲酒運転ゼロを目標に引き続き啓発を行って 

いきますので、これからも皆さんのご協力をお願いします。 
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           黒 川 町 の 人 口 

令和３年７月 1 日現在 前月比 

総人口 ２，７０８人 -３３ 

男性〃 １，４７６人 -２４ 

女性〃 １，２３２人 -９ 

世帯数 １，３４１世帯 -２３ 

お盆期間中のくろがわ号について 

８月１３日（金）のくろがわ号は運

休させていただきます。 

ご迷惑をおかけします。 

 

夏
休
み
期
間
中
は
子
ど
も
た
ち
の
急
な
飛
び
出
し
等
に
ご
注
意
く
だ
さ
い
！ 

 

 

 夏になり、海や川で遊ぶ機会が増える季節になりました。そこで気を

つけなければいけないのが水の事故です。取返しのつかない事故を防ぐた

めに、次のことに注意しましょう。 

 水の事故を防ぐための注意点 
・子供だけで水遊びをさせず、大人が付き添うなどして子供から目を離

さない。 

・水辺ではライフジャケットを着用する。 

・健康状態が悪いときやお酒を飲んだときは泳がない。 

・遊泳禁止区域に入らない。 

 

 

 

 

 

伊万里・有田消防組合 伊万里消防署 北分署 ℡２７－２１１９ 

 

 新型コロナウイルス感染症拡大防止として、密閉、密集、密接を避けるため、令和３年度は、

各町や区の公民館等に集う形式での祝賀会の開催を中止し、「祝いの品等」を届けます。 

・実施時期 ９月 

・対象者  昭和１９年１０月１日以前に生まれた方（７７歳以上） 

 

  ☆敬老祝い金の廃止について 

  令和２年度より、８８歳の高齢者の方に支給していた敬老祝い金は、高齢福祉事業の充実

を図るために廃止になっております。 

 

 

 人は生まれながらに自由・平等であり、幸福に生きる権利があります。しかし、現

実にはさまざまな偏見や差別があり、そのことで傷つき苦しんでいる人がいます。 

 なかでも、同和問題は、同和地区に生まれた、同和地区に住んでいるというだけで、

その人の人権が著しく侵害される深刻な問題です。そして、今でも現実に差別を受け

ている多くの人がいます。 

 すべての人が尊重される、差別のない明るい人権社会を築くためには、私たちひと

りひとりが人権・同和問題に対する理解を深め、問題の解決は自分自身の課題だとい

う認識をもって行動することが必要です。   

■「伊万里市同和問題講演会」について 

・日 時 ８月２７日（金）１３:３０～１５:１５ 

・場 所 伊万里市民センター 文化ホール 

・入場料 無料 

・内 容 講師：スマイリーキクチ さん（タレント） 

 テーマ：インターネットと人のかかわり合い 

【問合せ先】 

生涯学習課  

人権・同和教育係 

℡ 23-3186 

・申込先：市スポーツ課(☎２３－３１８７) 

    黒川ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ（☎２７－０００１） 

 

 市民の健康を守るため、第３４回市長杯争奪市民ゲートボール大会を開催します。 

 申込はコミュニティセンターでも受付していますので、お気軽にご参加ください！ 

 

○日時 9 月 9 日（木） 開会 午前 8 時 30 分 

 ※雨天時は 9 月 10 日（金）に順延 

○場所 伊万里湾大橋球技場 

○出場資格 伊万里市民でゲートボール愛好者 

○チーム編成 8 人以内（監督含む） 

○参加料 1 チーム 1,500 円 

○募集期限 8 月 25 日（水） 

○問合先 スポーツ課スポーツ振興係 

 


